

# 不爆发，就灭亡

双外援低迷，高速男篮82:103浙江

在CBA，日子也不是那么好混的。做客义乌梅湖体育馆，高速男篮双外援没有从上一场被人奚落的尴尬中惊醒。全场比赛，科尔、汤普森总共只得到27分，再一次被沃伦上了一课。82:103，高速男篮遭遇本赛季最惨痛的一场失利，看似咫尺之遥的客场胜利，此刻，忽然又变得远在天涯。

本报记者 刘伟

## 沉默为哪般

客场不敌广厦，高速男篮输了两分，赢了球的广厦外援福特森赛后有些不厚道，对失利的山东队，他没忘记在伤口上再撒把盐，“辫子哥”施展了毒舌功：“我觉得我比科尔强。”

大凡竞技体育圈里混得开的明星球员，都是有点个性的，丢的面子必须得找回来，找福特森复仇可能得等一阵子。身背“CBA最高薪”的名号，当过詹皇身边带刀侍卫，科尔也算是江湖上有头有脸的人，这口气当然不能咽。但是，这口闷气，科尔当真是没吐出来。

因为受伤，科尔只打了半场，得到可怜的9分，11次出手仅仅命中3球，表现同沃伦无法同日而语。整场比赛，在CBA混迹了两年的沃伦，送出了39分7个篮板10次助攻的准三双表现，他一次次的突破像手术刀一般切开高速男篮的防线，或得分，或助攻，威力无比。

从主场被40岁的前辈马布里上课，到杭州被名不见经传的

福特森欺负，科尔什么时候能够打破沉默，硬气地反击一回？

## 失衡的心态

义乌梅湖体育馆，从来就不是一个善待客队的好地方。2012年12月的CBA，在主场与广东的比赛中，浙江球迷挥舞钞票辱骂裁判，义乌赛区和浙江男篮被篮协通报批评。2013年1月30日，WCBA总决赛首战结束后，浙江主场球迷赛后围殴裁判，事后中国篮协做出处罚决定：浙江赛区被通报批评，取消承办主场资格一年。

偏安一隅，浙江球员、义乌球迷，学会了一套挑逗，甚至挑衅客队球员、裁判的伎俩，为的就是扰乱对手心智。环境恶劣，但身为职业球员，要去适应，一旦被左右，火气上顶，就等于中了对手圈套，这亏就吃大了。

这一晚，高速男篮球员们显然没有按耐住心中的火气。末节还剩7分多钟，沃伦在同睢冉低位单打时，发生了口角，双方一度剑拔弩张。两分钟过后，拉兰暴扣得手，之后他有一个拽框并踢腿的动作，险些踢到山东球员。在拉兰落地之后，

小丁用一个非常明显的动作拍了对手一巴掌，因为这个动作，双方再一次险些冲突。

算上汤普森前后吃到的技术犯规和违体犯规，整个高速男篮在不正常的心态下打完了比赛。除了对手的挑衅、观众的起哄，高速男篮也应该反思一下，自己的情绪到底怎么了？

## 苦日子来了

对高速男篮而言，客场输给浙江，可谓赔了夫人又折兵。

整个下半时，科尔因伤未能出场，伤势如何，主场与同曦的比赛能否登场亮相，目前都还是未知数。大外援汤普森由于吃到了一个技术犯规，外加一个违体犯规，比赛中被驱逐出场。按照CBA联赛竞赛规则，下一个主场的比赛，他因为两次技术犯规，将被自动停赛一场。

汤普森缺席，意味着高速男篮失去了内线重要的篮板保障。另据了解，贾诚由于注册问题，未来几场依旧无法登场亮相，凯撒内线用人再次变得捉襟见肘。如何挺过这个难关，避免在三外援的同曦身上继续连败，问题很棘手。



外援失灵，高速男篮的客场取胜之路看上去还有点遥远。Osports供图

國華印象  
GUOHUA IMPRESSION  
国/之/华/宅/山/之/印/象

# 三期别墅 现房发售

高新区 汉峪金谷旁 一亩阔院别墅

建筑面积 327-364m<sup>2</sup> 双拼、联排别墅 即买即住



墅藏天下 大隐于城



67893077

接待中心地址/经十东路与凤凰路交汇处北行777米路西  
开发商 / 山东国华时代投资发展有限公司



国华地产网站: www.guohuadichan.com 预售许可证号: 济建预许: 2016260、2016261 济建预许: 2013168、2013182、济建预许: 2012273号、济建预许: 2012274号 本广告中图片及文字仅做说明使用，亦不是开发商的要约，不构成双方买卖合同内容，最终解释权归开发商所有